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1.1.6 Soit ABCDEF un hexagone régulier de centre O. Exprimer plus simplement les
vecteurs qui suivent. Utiliser le point O lorsque c’est nécessaire.

a) @=AB+CD d) d =EB+DE
b) b = 4B+ FE ¢) ©=FE+FE
¢) =AC-FE f) ¥ = FA+ BC + AB + DD
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1.1.8 Représenter trois points A, B et P pour lesquels :
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1111 Par rapport aux vecteurs de la figure :
a) Exprimer € comme combinaison linéaire de @ et 5.
b) Exprimer d comme combinaison linéaire de @ et b.
) Exprimer ¥ = ~} @ — 5d comme combinaison linéaire de @ ct 5.
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